

奧地利-茵斯布魯克、哈爾斯塔特

離開蘇黎世以後，我們便啟程前往茵斯布魯克。茵斯布魯克是奧地利的第五大城市，被群山圍繞著，有得天獨厚的天然美景。茵斯布魯克是著名的滑雪勝地，冬季奧林匹克運動會曾有兩次在此舉辦。一般的遊客來到茵斯布魯克，如果不是為了要滑雪的話，絕大多數就是為了施華洛世奇水晶世界博物館了。施華洛世奇這個品牌我相信大家一定都不陌生，茵斯布魯克不僅是施華洛世奇水晶世界博物館的所在地，施華洛世奇的總部和工廠也未於此地。我們抵達茵斯魯克的時候已經是傍晚了，天色已經暗了下來。不過由於離博物館打烊的時間還有一陣子，所以我們還是決定去博物館看看。我們把車停在一家超市的停車場後便開始往博物館的方向走。我們走著走著就近到施華洛世奇水晶世界的園區裡面了，但是就是找不到售票處。由於時間已晚，我們後來逛了逛販售區也就離開了。我真心建議如果沒有想要滑雪，也沒像要逛施華洛世奇水晶世界或是阿爾卑斯山動物園的話，就不要來茵斯布魯克了，可以直接去薩爾茲堡或是維也納，那兩個城市能逛的、能看的東西比較多。

隔天一早上我們便離開茵斯布魯克了，我們今天的第一個目的地是哈爾斯塔特。哈爾斯塔特是一個位於湖邊的小鎮，真的是一個非常小的小鎮，整個城市幾乎就只有一條街的範圍而已，但是哈爾斯塔特就是有一種獨特的魅力，讓人看了一眼便永生難忘。其實我三年前夏天跟家人來奧地利跟捷克旅遊的時候就一經來過哈爾斯塔特了。但是因為這次來的時候剛好是冬天，所以我還是想再去一次，因為之前在網路上看到哈爾斯塔特雪景的照片簡直美翻了。我們為了確定哈爾斯塔特當時還有積雪，所以在出發之前還特別請我同學打電話到遊客中心去確認呢！總而言之，哈爾斯塔特真的是一個不容錯過的景點。如果要從維也納或是薩爾茲堡過來，應該都是有火車可以搭的。

捷克-布拉格

在哈爾斯塔特短暫停留之後，我們便踏上前往布拉格的旅程。由於我上次跟家人來捷克旅遊的時候，是直接搭飛機到布拉格，所以這次是我第一次體驗了捷克的公路系統。我必須說捷克的高速公路真的很爛，先不說大多數路端都沒有路燈，路面也是坑坑疤疤。再加上很多路段都在維修或是根本就是還在蓋，所以常常開著開著就必須走到一般的道路上，又因為標示不清楚，所以常

常常開著開著就迷了路，根本不知道要怎麼接回高速公路。在幾次的迷路以及顛頗之下，我們終於抵搭了我們在布拉格的飯店。

布拉格是我在歐洲數一數二喜歡的城市，白天的布拉格很美，晚上的布拉格，當各處的燈火緩緩亮起，就變得更加美麗了。布拉格最熱鬧、景點最為集中的便是舊城區了！在老城區只需要步行便可以到達舊城廣場、火藥塔、查理大橋等所有景點。舊城廣場的天文鐘每個整點都會有報時的表演，非常值得一看。白天的時候也可以登上鐘塔，從不一樣的角度欣賞布拉格的美。夜晚的查理橋，當燈影倒映在伏爾塔瓦河的河面上，真的是非常的迷人，強烈建議一定要找時間趁著晚上到查理橋附近走走。

在來到布拉格之前，我的中國同學跟我說周杰倫跟蔡依林有一首跟布拉格廣場有關的歌，一查之下才發現他們真的有一首叫作「爸拉格廣場」的歌，要是他沒跟我說，我還真不知道周杰倫跟蔡依林有這麼一首歌。有一句歌詞是這樣的「在布拉格黃昏的廣場，在許願池投下了希望。」所以我們來到布拉格的舊城廣場時，都一直在找許願池，不過把整個廣場都走遍了，就是找不到歌詞中所提到的許願池。後來我上網查了查後發現，還不只我們有這樣的問題呢！說到周杰倫，布拉格還有一個跟周杰倫有關的地方。伏爾塔瓦河的中央有一塊小陸地，我們就稱它為小島好了，是周杰倫跟昆凌拍婚紗的地方，從這邊往查理橋的方向拍，可以把整座查理橋收入在一張照片中，強烈建議有時間的話可以這邊走走。